
アンケート概要

実施期間：　平成２７年　６月　３日（水）

対　　象　：　インターンシップセミナー参加の全学科・専攻の学生

回答数　　： 86 件

質問１　セミナー参加者の所属について

所　　　属 人数

国際環境工学部 71

国際環境工学専攻 15

総計 86

質問２　インターンシップを受けたいですか？

　北九州市立大学
　　国際環境工学部・国際環境工学研究科
　　アンケート集計結果
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質問３　興味のあるジャンル（複数回答可）

質問４　実習先を選ぶ基準（複数回答可）

【その他の内訳】 

◇金融業 ◇公務員3 ◇教育 ◇役所 ◇石油・エネルギー 

単位：人 

【その他の内訳】 
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質問５　具体的にインターンシップに行きたい企業

企　業　名

大阪シーリング印刷㈱ 1

黒崎播磨㈱ 1

KDDI㈱ 1

ソニー㈱ 1

市役所（公務員） 1

TOTO㈱ 3 1

㈱西日本シティ銀行 1

日産自動車㈱ 1 1

マツダ㈱ 1 2

三菱電機㈱ 1

三菱化学㈱ 1

㈱モルテン 1

㈱安川電機 2

㈱タカギ 1

㈱東芝 1

トヨタ自動車㈱ 1 1

㈱日立製作所 1

福岡市役所 1

吉川工業㈱ 1

Apple Inc. 1

新日本非破壊検査㈱ 1

川田工業㈱ 1

㈱デンソー 1

第１希望 第２希望 第３希望
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質問６　インターンシップに対する不安（複数回答可）

質問７　インターンシップで学びたいことや意見・質問（自由筆記）

国際環境工学部

・上下関係や同僚と人間関係。働くにおいて職場の環境が一番大事と思うんですね

・企業内でどのような仕事をしているのかを学んでみたい

・実際に仕事を体験してみたい

・リアルな現場を見たい。目上の人とのコミュニケーションをしたい。社会での責任。社会の厳しさ

・働くということについて。今勉強していることがどれぐらい役に立つのか

・インターンシップにお金はどのくらいかかるのでしょうか？

・社会人として生活していく上でどのようなことが必要となるか

国際環境工学部専攻

・実際の業務のイメージとやってみた場合のギャップがあるなら知りたい

・インターンシップではその企業がどんな内容の仕事をしているのかを学びたいと思います
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